



ДЕРЖАВНА КАЗНАЧЕЙСЬКА СЛУЖБА УКРАЇНИ

вул. Бастіонна, 6, м. Київ, 01601, тел. (044) 281 49 34, факс (044) 281 49 18
Web: <http://www.treasury.gov.ua> E-mail: office@treasury.gov.ua Код ЄДРПОУ 37567646

27.08.2018 № 5-14/1284-14025 На № _____

Dmytro

foi+request-38276-ddb37d5f@dostup.pravda.com.ua

Про надання інформації

Шановний пане Дмитре!

Державна казначейська служба України (далі – Казначейство) розглянула Ваш запит від 21.08.2018 та в межах повноважень повідомляє наступне.

Відповідно до положень пунктів 6 та 24 Порядку виконання рішень про стягнення коштів державного та місцевих бюджетів або боржників, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 03.08.2011 № 845 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 30.01.2013 № 45) (далі – Порядок) стягувачі, на користь яких прийняті рішення про стягнення коштів з рахунків боржника, подають до органу Казначейства, в якому обслуговується боржник (відкриті рахунки), або за його місцезнаходженням документи, зазначені у пункті 6 цього Порядку, а саме:

заяву про виконання такого рішення із зазначенням реквізитів банківського рахунка (у разі наявності - довідку банку), назви банку, його МФО та коду ЄДРПОУ, номера рахунка (поточний, транзитний, картковий), прізвища, імені, по батькові власника рахунка, на який слід перерахувати кошти, або даних для пересилання коштів через підприємства поштового зв'язку, що здійснюється за рахунок стягувача (прізвище, ім'я, по батькові адресата, його поштова адреса (найменування вулиці, номер будинку, квартири, найменування населеного пункту, поштовий індекс), реквізити банківського рахунка поштового відділення);

оригінал виконавчого документа;

судові рішення про стягнення коштів (у разі наявності);

оригінал або копію розрахункового документа (платіжного доручення, квитанції тощо), який підтверджує перерахування коштів до відповідного бюджету (у судових рішеннях про стягнення коштів з відповідного бюджету).

До заяви можуть додаватися інші документи, які містять відомості, що сприятимуть виконанню рішення про стягнення коштів (довідки та листи органів, що контролюють справляння надходжень бюджету, або органів

місцевого самоврядування, рішення органів досудового розслідування та прокуратури тощо).

У разі коли боржник або стягувач змінив найменування без процедури реорганізації (для юридичної особи) або прізвище, ім'я, по батькові (для фізичної особи), за наявності підтвердних документів (змін до установчих документів, довідки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, довідки органу державної реєстрації актів цивільного стану, копії паспорта громадянина України чи іншого документа, що посвідчує особу) орган Казначейства здійснює безспірне списання коштів з рахунків такого боржника або перерахування їх на рахунок стягувача з урахуванням зміни його найменування (для юридичної особи) або прізвища, імені, по батькові (для фізичної особи).

Таким чином, враховуючи, що згідно із Вашим запитом боржником є Головне управління Пенсійного фонду України в м. Києві, для стягнення з останнього судового збору на підставі рішення суду про стягнення коштів Вам потрібно подати зазначені вище документи до Головного управління Державної казначейської служби України у м. Києві за адресою: вул. Терещенківська, 11-а, м. Київ, 01601.

Водночас звертаємо увагу, що відповідно до частини першої статті 7 Закону України «Про гарантії держави щодо виконання судових рішень», виконання рішень суду про зобов'язання вчинити певні дії щодо майна, боржниками за якими є державні органи, державні підприємства, установи, організації, здійснюється в порядку, встановленому Законом України «Про виконавче провадження», з урахуванням особливостей, встановлених цим Законом. Отже, судові рішення зобов'язального характеру, боржниками за якими є державні органи, державні підприємства, установи, організації, подаються до органу державної виконавчої служби, які у разі неможливості виконати їх самостійно звертаються до суду із заявою про зміну порядку і способу виконання таких рішень із зобов'язання боржника вчинити дії на стягнення. Після ухвалення судом відповідного рішення про зміну порядку і способу виконання таких рішень, останні передаються органами державної виконавчої служби до органів Казначейства для їх виконання згідно із Законом.

Таким чином, у разі, якщо рішення суду має зобов'язальний характер (в резолютивній частині ухвалено зобов'язати боржника відшкодувати судовий збір замість стягнути збір з боржника), таке рішення подається до органу державної виконавчої служби України за місцезнаходженням боржника.

З повагою

**Директор
Юридичного департаменту**



В.В. Волік